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Η Ιερά Μητρόπολη Γλυφάδας ξεκαθαρίζει το 
τοπίο για τον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου 
Χρυσοστόμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γλυφάδας
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Για το κλείσιμο του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου στη Γλυφάδα τοποθετείται επίσημα η 
Ιερά Μητρόπολη Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης 
και Βάρης διαψεύδοντας τους ισχυρισμούς ότι ευθύνεται για το 
κλείσιμο προβαίνοντας παράλληλα σε διευκρινίσεις.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Μητρόπολης, το κτιριακό συγκρότημα όπου 
στεγάζεται ο ναός «έχει περιέλθει στην κυριότητα του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
κατόπιν δικαστικών αποφάσεων», οι οποίες επικύρωσαν τη δωρεά του μακαριστού 
π. Καλλίστου Λαβδάκη.

Η ανακοίνωση επισημαίνει ακόμη ότι, μετά την τελεσιδικία των αποφάσεων, ο 
μέχρι τότε υπεύθυνος του συγκροτήματος π. Μελέτιος Κουράκλης «έπαυσε την 
λειτουργία του Ναού χωρίς καμμία απολύτως ανάμειξη της Ι. Μητροπόλεως».

Τέλος, η Μητρόπολη γνωστοποιεί ότι μόλις ο ναός παραδοθεί στην τοπική 
Εκκλησία, «αμέσως θα σταλή Ιερεύς διά να τελή τις Ιερές Ακολουθίες».

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδας, Ελληνικού, 
Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης περί του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου:
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«Επειδή διαδίδεται, ότι δήθεν η Ιερά Μητρόπολή μας έκλεισε τον Ι. Ναό Αγ. 
Ιωάννου του Χρυσοστόμου επί των οδών Στοργής 2 και Γούναρη στην Γλυφάδα, 
αναγκαζόμεθα να ανακοινώσουμε, ότι το κτιριακό συγκρότημα, εντός του οποίου 
ευρίσκεται και ο Ι. Ναός, έχει περιέλθει στην κυριότητα του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου κατόπιν δικαστικών αποφάσεων, που επικύρωσαν δωρεά του 
μακαριστή π. Καλλίστου Λαβδάκη.

Μετά την τελεσιδικία των αποφάσεων αυτών, ο μέχρι τότε Υπεύθυνος του 
συγκροτήματος π. Μελέτιος Κουράκλης έπαυσε την λειτουργία του Ναού χωρίς 
καμμία απολύτως ανάμειξη της Ι. Μητροπόλεως.

Επίσης ανακοινώνουμε, ότι, εφ’ όσον ο Ναός παραδοθή στην Ι. Μητρόπολη, αμέσως 
θα σταλή Ιερεύς διά να τελή τις Ιερές Ακολουθίες.»


